【表紙】

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年10月17日

【会社名】 株式会社エル・ティー・エス

【英訳名】 LTS, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 樺島 弘明

【本店の所在の場所】 東京都港区元赤坂一丁目 3 番13号

【電話番号】 03-6897-6140

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 グループ経営推進室長 李 成一

【最寄りの連絡場所】 東京都港区元赤坂一丁目 3 番13号

【電話番号】 03-6897-6140

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 グループ経営推進室長 李 成一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2023年9月1日から2023年10月16日までを買付け等の期間として、株式会社HCSホールディングス(証券コード:4200、株式会社東京証券取引所スタンダード市場上場、以下「対象者」といいます。)の普通株式及び新株予約権に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施いたしました。これにより、当社の特定子会社に異動がありますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所代表者の氏名、資本金額及び事業の内容

株式会社 H C S ホールディングス (対象者)

住所 東京都江東区東陽二丁目 4 番38号

代表者の氏名 代表取締役社長 竹村 正宏

資本金の額 196百万円 (2023年6月30日現在)

事業の内容グループ経営戦略の策定、コーポレート・ガバナンスの構築、

経営資源のグループ内最適配分等

株式会社日比谷コンピュータシステム(以下「日比谷コンピュータシステム」といいます。)

住所 東京都江東区東陽二丁目 4番38号

代表者の氏名 代表取締役社長 天野 進

資本金の額 90百万円 (2023年6月30日現在)

事業の内容 コンピュータシステム利用に関するハードウェア、ソフトウェアの総合サービスの提供

1.業務アプリケーション開発 (ソフトウェア開発、アウトソーシング、情報処理業務委託)

2.不動産の売買、賃貸および管理業務

株式会社アイシス(以下「アイシス」といいます。)

住所 東京都江東区南砂二丁目 1 番12号

代表者の氏名 代表取締役社長 槐 弘幸

資本金の額 99百万円 (2023年6月30日現在)

事業の内容 ソリューションサービス、フィールド業務DXサービス、関連製品・サービス

(注)日比谷コンピュータシステム及びアイシスは、対象者の完全子会社です。

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主 等の議決権に対する割合

	当社の所有に係る 当該特定子会社の議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	- 個	- %
異動後	28,770個	96.04%

- (注1)「総株主等の議決権に対する割合」は、対象者が2023年8月14日に提出した第8期第1四半期報告書に記載された2023年6月30日現在の発行済株式総数(2,661,900株)に、本公開買付けの対象である対象者から報告を受けた2023年6月30日現在の新株予約権834個の目的となる対象者株式の数(333,600株)を加算した株式数(2,995,500株)に係る議決権の数(29,955個)を分母として計算しております。
- (注2)「総株主等の議決権に対する割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

当該異動の理由

本公開買付けの結果、本公開買付けの決済の開始日である2023年10月23日付で、当社は、対象者、日比谷コンピュータシステム及びアイシスの議決権の96.04%を所有する予定であり、また、対象者、日比谷コンピュータシステム及びアイシスの資本金の額が、当社の資本金の額の100分の10以上に相当することから、対象者、日比谷コンピュータシステム及びアイシスは、同日付で当社の特定子会社に該当することとなります。

EDINET提出書類 株式会社エル・ティー・エス(E33588) 臨時報告書

異動の年月日

2023年10月23日(本公開買付けの決済の開始日)(予定)